

Журналу «Цемент и его применение» исполнилось 110 лет. На протяжении столетия менялись главные редакторы журнала и его название, формат журнала и количество номеров в год. Но неизменным было главное – журнал был и остается лучшим профессиональным периодическим изданием в области производства и применения цемента и других вяжущих материалов.

Журнал «Цемент и его применение» с одинаковым интересом читают студенты, аспиранты, научные сотрудники и преподаватели нашего Университета. Из журнала мы узнаем о современном состоянии в цементной промышленности России, стран СНГ и в мире, о новом в науке и производстве, о намечаемых и проведенных конференциях, семинарах и выставках, о юбилеях предприятий и цементников.

Журнал постоянно знакомит читателей с новым оборудованием для производства вяжущих материалов, испытательным оборудованием, анонсирует новые издания по строительным материалам.

И, наконец, журнал «Цемент и его применение» является трибуной для изложения научных взглядов, достижений, высказывания мнений. Публикация в нем статьи является честью для любого специалиста, работающего в области цемента.

Желаем журналу «Цемент и его применение» дальнейшего процветания и следующие сто лет не снижать профессиональную планку.

Коллектив кафедры химической технологии композиционных и вяжущих материалов Российского химико-технологического университета им. Д.И.Менделеева